

Вырезка из газеты

ПОЛЯРНАЯ ПРАВДА

1 1 ИЮЛ 1956

Мурманск

Газета №

В новом театральном сезоне

4 июля коллектив Мурманского областного драматического театра возвратился из столицы Карело-Финской ССР г. Петрозаводска, где гастролировал почти в течение месяца.

Наш театр впервые в послевоенные годы выехал за пределы области и поэтому к предстоящим гастролям готовился с чувством большой ответственности, с творческим волнением, так как предстоящая встреча с новым зрителем являлась для каждого артиста творческой проверкой своих сил.

На первом спектакле театр показал пьесу «Большевик» Д. Делу, которая получила одобрительную оценку у зрителей и в газетах республики. Большой интерес у петрозаводчан вызвали спектакли: «Любовь Ани Березки». «Сельские вечера», «Доктор философии» и другие. Всего театр показал десять своих последних работ. Их просмотрели около одиннадцати тысяч человек.

Спектакли ставились в помещении Петрозаводского музыкально-драматического театра, в рабочих клубах районных центров и поселков Ындопог, Пряжа, Веглозеро, Шуйская и других.

Состоялись творческие встречи артистов с трудящимися Онежского тракторного завода и домостроительного комбината, где были показаны сцены из спектаклей «Персональное дело» и «Сельские вечера». В день открытия пионерского лагеря в Парке культуры и отдыха театр показал детям сцены из спектакля «Димка-невидимка», а на общегородском слоте пионеров — две картины из спектакля «Большевик».

В одно из воскресений в Доме офицеров для воинов Советской Армии был дан шефский спектакль «Большевик», который был горячо принят.

Коллектив театра в полном составе вы-

езжал в поселок Кижки для осмотра исторических ценностей XVII века — Преображенской и Покровской многоглавых церквей, построенных по приказу Петра I при помощи топора, но с большим искусством.

2 июля состоялся вечер, посвященный окончанию гастролей театра в г. Петрозаводске, на котором был показан спектакль «Это было на Мурмане». По окончании спектакля представители работников искусств Карело-Финской республики и рабочие слюдяной фабрики поблагодарили коллектив театра за гастроли. От имени министерства культуры и республиканского комитета профсоюза работников культуры Карело-Финской ССР коллектив театра был награжден Почетной грамотой «За большую работу по обслуживанию трудящихся республики в период летних гастролей 1956 г.».

Находясь в Петрозаводске, театр приступил к репетиционной работе по подготовке спектаклей к новому сезону в Мурманской области. В репертуар второго полугодия включена новая пьеса А. Сафронова «Деньги», рассказывающая об искоренении пережитков в сознании человека и о крахе силы денег в социалистическом обществе. Над пьесой уже работает постановочная группа коллектива. По заказу театра драматург Г. Кубанский заканчивает пьесу, отражающую жизнь моряков тралового флота и борьбу за моральное совершенствование молодежи Заполярья. Первый вариант пьесы уже обсужден художественным советом театра, где автору был сделан ряд замечаний. Пьеса должна быть завершена к началу нового сезона. В репертуар театра включен также ряд других новых пьес.

С. ЯЩИКОВСКИЙ.

Главный режиссер театра, заслуженный артист УАССР.